PeweHue npumepoB U
3a4aJ Ha crnoXxeHue n
BblYnTaHue B
npegenax 10000 c
nepexoaom 4yepes

pa3pan



IIpoBepka gomamuero 3agaHus

Ne220 crpanuna 54
3562 +2139=5701
4680 — 1365 = 3315



YCTHbIUN CYeT




[Mpountam uucno!

7 890

KilaccC
TbICAY

YT100BI Ha3BaTh YHUCIIO, HU(DPHI B 3aAMUCHU YUCIIA
pa30MBaIOT HA IPYIIILI 10 TPU UG PHI, cIpaBa

HAJIEBO.
ITO — KJIACCHI.



Paz0en yncia Ha KJ1accChl
1 HA30BH OTH YHCJIA

3,000
479

_8.875



Hangu nuiHee yncno B KaXkgow rpynne:

7653 458 2799 3152 4884

MpouuTanTe Yncna B nopsiaKke Bo3pacTaHUSA

3000 1000 5425 7000 X




CpaBHu:
378...374
378>374

487 - o 700
487<700 )







[TlocMOTpUTE, KakKne NMHTEPECHLbIE
OOMWKN B 3TOM ropoae










Hal‘/’lim OUJM6|T

456 = 4 coT. 5 gec. 6 en.
100 =1 cor.

567 = 5 coT. 7 pec. 6 en.
100 =10 gec.




456 = 4 coT. 5 pec. 6 epA.
100 =1 cor.

567 =5 coT. 6 gec. 7 en.
100 =10 pec.

OtnoxuTte 456, 100, 567 B
Tabnuue KnaccoB "
pa3psanos.



3 pa3psaa 2pa3psan 1pa3psag

COTH OecATK eauHuu

4 5 £
5 6 7
1 0 0
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CKoJsibKO
mpey20s/IbHUKO8
u3obpa)xeHo Ha
pUCYHKe?




CErO

oo -
BpemAa roaa -
MecsiL no cuyeTy —

[leHb Hepgenu -




CnoxeHue u
BblYUTaHUE B
npegenax 10000 c
nepexoaom yepes

pa3pan



lAV3&




[TUTOMHUK — MECTO UNnu 3aBedeHue AN
BblpallMBaHUA N pa3BeeHUst pacTeHUi






















AJITOPUTM NUCHbMEHHOIO CJI0KEHUS

l. ITumy 1 caaraemoe

2. CKIIanpIBar0 € IMHUIBI

3. CKiIaapiBar0 JIECIATKU

4. CkianplBar0 COTHU
5.Hurar orBer «CymmMma ... »
AJITOPUTM NHUCHbMEHHOI0 BHIYUTAHUS
|. IIumy yMeHbIIaeMoe

2. Beluuraro eauHUIBI

3. Beruuraro necsiTku

4. Beruuraro COTHU

5. Huraro otBeT «Pa3HOCTE ...»



Kakue 3a0anus oviiu
CAMBIMU CIAOMHCHBIMU?

- Kakue 3a0anus oviiu
CAMbBIMU J1ECKUMU !




aneopummel npumepa)

CIIOXKEHUS U cmp.60
8bIYUMaHUs




